
tek. Utöbbiak közül az egyik - a csőtalpas tál - ritka-
ságnak számít e kerszak leletei között.

A feltárást a Míívelődési és Közektatási Miniszté-
rium, valamint Pácin község önkcırmányzata anyagi táJ
megatásával végeztük.

Az ásatáscın részt vett Simcınyi Erika régész, Czif-
rák Lászlö gyüjteménykezelő (MNM) valamint Langö
Péter ELTE IV. évf. régészhallgatö.

RÉvÉSz LÁszLö

48. Csubdi, Vasziélypusz'rcı - Vérdomb
(Feiér megye) Á; Kk
Fölytatődött a 13-14. századi „kisvárH 1997-ben elkez-
dett leletmentése. A történeti adatek alapján a lelő-
hely a Rezgenyi-ős Básztély nemzetség erődített lakőf
helyével azenösíthatö. A feltárásek két épület nyemait
hezták felszínre. Az 1. sz. épület maradványainak énF
telmezését több újabb keri bölygatás, valamint a nagyF
fekú talajeröziö által ekezett pusztításök nehezítik. A
négyszögletes alaprajzü döngölt agyagpadlös, tapasz-
tett berönafalü épület pusztulását tőzvész ökezta. A
padlöt fedő vastag égett emladékban a bezuhant tető-
szerkezet egy részének szénné égett maradványát is
megtaláltuk. A 2. sz. épület - amely az ásatási mtegfi.F
gyelések alapján az elöbb bemutatöttnál kerábbi -
csak részleteiben ismert, alaprajza egyelőre nem hatá-
rözhatö meg.

A gazdag régészeti emlékanyag - kerámiaedények
töredékei, nyílhegyek, patkök, sarkantyü, sarlé, külön-
böző brenzdíszítmények, vasalásek, cseppdíszes üvegı
edény töredékei, illetve a 14. század elejéről (Szép FriF
gyes, 1314-1330, CNA B-214) származö bécsi denár -
mellett jelentős mennyiségben került begyííjtésre
archaeöbetanikai leletanyag is (gabcınafélék, szilva,
őszibarack stb. magvai, bersö, alma).

A botanikai leletanyag győjtését Berzsenyi Brigitta
(MTA RI) és Terma Andrea (Mezőgazdasági Méze-
um) archaeebetanikusek végezték.

A feltárástm hösszabb-rövidebb ideig részt vett:
Flatsker Melinda restaurátor, Váczi Gáber, Füredi Ag-
nes, Nagy Agnes, Bötár István régészballgaték (ELTE
RI).

KULCSÁR MIHÁLY - TEREI GYÖRGY

49. Csérdcıszúllés, Beréihctlem-dülő,
KOrdik-icınytı (MRT 10. k. 4/40. lh.)
(Békés megye) M-Á
1998. június 23-29. között leletmentést végeztünk a
lelőhelyen. A leletmentésre a Gyöma és Mezőberény
közötti ivövízvezeték építése miatt került sör. A költ-
ségeket a gynmai önkörmányzat fedezte.

A leletmentés sörán négy 10-11. századi sírt tár-F
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tunk fel. A leletanyagban vascsatök, vaskések, állatIF
csöntök veltak.
GYUCHÁ ATTILÁ - LısKÁ ANDRÁS - MEDGYESI PÁL

50. Csérdcıszéllös, Beréihtılem-dőlő,
Mcıidéın ieınycı (MRT 10. k. 4/4. lh.)
(Békés megye) Szt!
A leletmentésre a Gyöma és Mezőberény közötti ivá-
vízvezeték építése miatt került sör. A költségeket a
gyemai önkermányzat fedezte.

A leletmentés sörán nyelt: szarmata keri öbjektum
részletét tártuk fel. A leletanyagban kerámiatöredékek
és állatcsentek veltak.
GYUCHÁ ATTILÁ - LISKÁ ANDRÁS - MEDGYESI PÁL

51. Csérdcıszéllés, Csérdcı-zug, Kovács-tényt:
(MRT 10. k. 4/41. lh.)
(Békés megye) Szt!
A lelőhelyen a leletmentésre a Gyöma és Mezőberény
közötti tvövízvezeték építése miatt került sat. A költ-
ségeket a gyemai önkermányzat fedezte.

A leletmentés scırán nyelc szarmata gödör és nyelt.
árak részletét tártuk fel. A leletanyagban kerámiatöref-
dékek, állatcsentek veltak.
GYUCHÁ ATTILÁ - LISRÁ ANDRÁS - MEDGYESI PÁL

52. Csérdtıszt'illés, Föbiénvértı
(MRT 10. k. 4/1. lh.)
(Békés megye) Szt:
1998. június 23-án leletmentést végeztünk a lelőhe-F
lyen. A feltárásra a Gyema és Mezőberény között épí-
tett ivövízvezeték miatt került sör.

A leletmentés scırán egy szarmata gödör részletét
és 15 kisebb árnkszakaszt tártunk fel. A leletanyagban
kerámiatöredékek és állatcsentek vcıltak.
GYUCHÁ ATTILÁ - LISKÁ ANDRÁS - MEDGYESI PÁL

53. Csérdcıszélléıs, Gulyés-'ftınycı
(MRT 10. k. 4/22. lh.)
(Békés megye) Szt!
1998. május 25-28. között leletmentést végeztünk a
lelőhelyen. A leletmentésre a Gyema és Mezőberény
között épített ivévizvezeték munkái miatt került scır.

A feltárás serán öt szarmata keri gödör részletét
tártuk fel. A leletanyagban szarmata kerámiatöredé-
kek és állatcsöntcık veltak.
GYUcHÁ ATTILÁ - LISKÁ ANDRÁS - MEDGYESI PÁL
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